

懲教社教育基金

地址: 香港灣仔軒尼詩道48-62號

上海實業大廈21樓2101-02室

電話:2511 0335

網址:www.csdcuedfund.org.hk

傳真: 2802 4349

電郵:info@csdcuedfund.org.hk

懲 教 署 印 製





懲教社教育基金曾於 2023 年 8 月 14 日前往湖北省進行實地考察。經多次探討及交流後,決定為長陽自治縣特殊教育學校捐建無障礙電梯及鐘祥市特殊教育學校捐贈感統教室設備,並資助 30 名就讀湖北省三峽大學的家庭經濟困難學生完成課程。

7月15日湖北省僑聯代表團包括宜昌市僑聯 鄧希康主席及湖北省僑聯焦佩亮副部長一行八人親 臨香港,目的是與懲教社教育基金理事會交流,彙 報捐建學校最新進度及為來年助學專案簽訂協定。

期間,湖北省僑聯代表衷心感謝教育基金長期以來對湖北省助學活動的支持,使國內學生有一個安全舒適的學習環境,解除家長後顧之憂,並致送愛心錦旗表達謝意。

教育基金期望通過今次交流能與湖北省繼續保持緊密合作,發揮助學精神,使有需要的學童得到改善讀書環景的機會,傳承助人自助的理念。







2024年7月5至6日,懲教社教育基金一行七人 到韶關考察。這次考察分為兩個部分,從酒店出發到梅 村小學、新豐小學的路程相當遙遠,來回行程需要超過 八個小時。儘管在炎熱的天氣下非常艱辛,但這次考察 令工作人員更了解當地現時教育方面的需要,極具意義。

首先,工作人員前往湞江區犁市鎮梅村小學進行《愛閱》圖書捐助計劃驗收。教育基金於 2018 年協助梅村小學重建教學綜合樓,於施工期間發現地下溶洞,以致工程延誤,幸好得到大家協助,最終順利完成。是次順道回訪校舍,眼見學生們於舒適的環境中學習,對此感到十分鼓舞。

隨後再往新豐縣考察一所特殊學校,考察期間我們 發現該校的設備非常不足,對特殊學生的學習環境構成 了一定的困難,為此教育基金將進行全面評估,並落實 相關資助項目,希望為該校提供適切援助。



感謝韶關市教育基金會多年來的協助



